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38%
26%
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Up in donors AND Upin donors, Downin Down in donors, Upin  Down in donors AND
dollars dollars dollars dollars
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Where are we making progress?

CONSTITUENCIES
Parents (3.2)

Faculty & Staff (3.1)
Reunion Alumni (3.1)
Students (2.9)
Young Alumni (2.4)
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DONOR SEGMENTS
Leadership Gifts (3.7)
Donor Retention (3.5)
Acquisition (3.3)

Reactivation (3.1)

APPEAL CHANNELS
Frontline (4.2)

Giving Days (4.1)
Direct Mail (3.8)

Email (3.6)

Digital (3.5)
Crowdfunding (3.4)
Phone (3.2)



